Matematic¢ko natjecanje ,,Klokan bez granica* 2025.
3.—4. razred

Zadaci koji vrijede 3 boda

1. Maja postavlja male kocke jednu po jednu kako bi slozila veliku kocku dimenzija 3 X 3 X 3. Tijekom
njihovog slaganja u razli¢itim trenucima napravila je 5 razli¢itih fotografija. Koja je od ponudenih slika
cetvrta koju je Maja napravila?
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2. Sara upisuje znamenke 2, 0, 2, 5 u kvadratice na slici desno. U kojem ¢e
od navedenih redoslijeda upisivanja znamenaka Sara dobiti najveci |:| + |:| - D + D

rezultat?
A)0,2,2,5 B)0,5,2,2 C) 2,5,2,0 D) 5,0,2,2 E)5,2,0,2

3. Lara je zavrtjela svoju vjetrenjacu prikazanu na slici desno. Koja od ponudenih vjetrenjaca je
Larina?
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4. Koji od ponudenih predlozaka nije moguce postaviti preko slike prikazane desno, tako da
se tim predloskom prekriju samo bijeli kvadratici sa slike?
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5. Na standardnoj kocki za igru ukupan broj tockica na svake dvije nasuprotne strane je 7. Samo je jedna
od ponudenih kocaka standardna. Koja je to kocka?
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6. Aleksa je tenisicom nagazio svjeze obojene crte, koje su rasporedene kao na slici desno,
a zatim je zgazio bijeli papir. Koji je od ponudenih otisaka ostao na papiru?

A) % B) % C)% D)@ E) @

7. Klokan skacuéi odlazi od $kole do zooloskog vrta i krece se po sljede¢em pravilu: T 2,N 2, ¢ 1, « 4,
kao §to je prikazano na slici ispod. A B C
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Nakon boravka u zooloskom vrtu klokan prolazi sljede¢om putanjom: — 3,7 2,T 2. U koje je mjesto
klokan stigao?

A) A B) B C) C D) D E) E
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8. Julija ima na raspolaganju tri Stapa prikazana na slici ispod.
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Koji od vrtuljaka Julija moZe naéiniti?

Zadaci koji vrijede 4 boda
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9. Nikola i njegova mlada sestra koriste Skoljke i klikere za placanje u svojoj igri. Svaka skoljka ima
vrijednost 6 dinara, a svaki kliker vrijednost 1 dinara. Koja od sljede¢ih kombinacija ima vrijednost 16
dinara?
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10. Ana, Bojan i Cecilija imaju na svojim tanjurima kolacic¢e u obliku klokana (slika ispod).
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Bojan Cecilija

Preostalih 15 kolacic¢a, koji se nalaze na posluzavniku (slika desno), njih troje

dijele tako da na kraju svi imaju isti broj kolaci¢a na tanjuru. Koliko je kolacica ‘ﬁ \?'
Ana uzela s posluzavnika? 2—
2 3

A) 4 B) 5 C)6 D) 7

napunjene baterije na mobitelima. Tijekom dana Boris je mobitelom
razgovarao onoliko koliko su Mila i Kristina zajedno razgovarale i pri
tome je potpuno istroSio bateriju na svom mobitelu. David tog dana
uopée nije koristio mobitel. Koji od prikaza baterije sa slike desno
odgovara stanju Lukinog mobitela?
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11. Mila, Kristina, Boris, David i Luka jednog su jutra imali potpuno |i|
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A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5

12. Marko je napisao dva troznamenkasta broja pomoc¢u znamenki 1, 3, 4, 5, 7 i 8. Pritom, svaku znamenku
je koristio samo jednom. Koliki je najmanji moguci zbroj ta dva troznamenkasta broja?

A) 495 B) 505 C) 523 D) 532 E) 723

13. U zooloskom vrtu Ivana hrani 6 ovaca. Svakog dana za ruc¢ak im daje 210 grama suhe hrane. Pritom
najmanjoj ovci daje dvostruko vise hrane nego svakoj drugoj. Koju koli¢inu hrane pojede najmanja ovca

za rucak?
-
52
A) 55 grama B) 60 grama C) 70 grama D) 75 grama E) 80 grama
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14. Mihael zeli podijeliti pizzu na dva jednaka dijela tako da na svakoj polovini bude 4 2 3

isti broj rajéica. Primijetio je da to moze uciniti na dva nacdina. Koja dva od cetiri
ponudena Sjecenja (slika desno) Mihael treba napraviti? ( h ¥ '6°\‘ i

\'c F 30,97
A1i3 B)1i 4 C)2i3 D)2i4 E)3i4 \"__:y
15. Marija upisuje brojeve 1, 2,3,4,5,6 i 7 u krugove na slici ispod. Svaki broj u donjem krugu jednak je

zbroju brojeva koji se nalaze u krugovima iznad njega, a s kojima je taj krug povezan. Koji broj Marija
mora upisati u krug umjesto zvijezde?

A) 2 B) 3 E) 7
16. Lik prikazan na slici desno sastoji se od jedini¢nih kockica. Koliko je jedini¢nih
kockica potrebno da se tijelo dopuni do kocke koja se sastoji od 125 jedini¢nih kockica?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

Zadaci koji vrijede 5 bodova

17. Marta je u parku primijetila 6 bubamara od kojih svaka ima 1, 2, 3, 4, 5 ili 6 to¢aka
na sebi. Odusevljena njihovim izgledom, Marta je napravila 4 fotografije fotografirajuci
po 3 bubamare. Tri fotografije prikazane su na slici desno. Ako se zna da su se sve
bubamare javile isti broj puta na fotografijama, koliki je ukupan broj tockica na
bubamarama koje su na Martinoj ¢etvrtoj fotografiji?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 23

jednom na pola kao §to je prikazano na slici desno. Nakon toga, Nela je isjekla
neke dijelove savijenog papira. Kad ga je razvila, vidjela je oblik pahulje (slika
ispod). Na koji je na¢in Nela sjekla savijeni papir?

18. Nela je uzela papir kvadratnog oblika i presavila ga na pola, a zatim jo$ /7)

A) S 5) B c) D) . . E)
19. Irena je obojila neke 3 vrste i neke 2 kolone kvadratne mreze koja ima 10 vrsta i 10 kolona. Koliko ¢e
polja te kvadratne mreze ostati neobojano nakon bojenja?

A) 50 B) 52 C) 54 D) 55 E) 56
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20. Naslici je prikazana jedna strana kalendara za odredeni mjesec bez oznaéenih nadnevaka. Nadnevci u
poljima ozna¢enim sivom bojom u zbroju daju 29. Koji dan u tjednu pocinje zadani mjesec?

Pon | Uto | Sri | Cet | Pet | Sub | Ned

A) ponedjeljak B) utorak C) srijeda D) Cetvrtak  E) nedjelja

21. U konstrukciji na slici desno nalazi se 11 jednakih cigala. Duljina . | | |
konstrukcije je 100 cm, a visina 60 cm. Koje su dimenzije ovih cigala? s
| |
100 cm
R e [N o (P o PN S m—
22. Ana, Bane, Vesna, Goca i Danilo su sjeli na pet susjednih sjedala u kinu. Vo2 o3 s s

Sjedalo s brojem 1 je prvo s lijeve strane, a sjedalo s brojem 5 je prvo s desne
strane. Ana je sjela na drugo sjedalo s lijeve strane. Bane je imao samo jednu I I I I I |
osobu pokraj sebe, ali nije sjeo pokraj Ane. Vesna nije sjela ni pokraj Goce ni

pokraj Danila. Tko je sjeo na sjedalo s brojem1?

A) Ana B) Bane C) Vesna D) Goca E) Danilo
23. Marina je na papiru napisala broj vo¢aka koje ima. Medutim, neke znamenke su
se umazale bojom (slika desno). Marina zna da ukupno ima 106 voéaka. Za neke 2 manga
dvije vrste voca ima isti broj. Takoder, za neko vo¢e ima dva puta vise vocaka nego 0 jabuka
za neko drugo i od svake vrste voc¢a ima vise od 10 vocaka. Koliko Marina ima BT
banana? 3 panana

30 narandz

A) 13 B) 23 C) 43 D) 53 E) 63

24. Darija je usla u trgovinu slatkiSa s 24 dinara u dzepu. Na polici s bombonima primijetila je sljedece
bombone: 5 crvenih bombona, od kojih svaka kosta 1 dinar; 5 plavih bombona, od kojih svaka kosta
2 dinara; 5 zutih bombona, od kojih svaka kosta 3 dinara; 5 ruzicastih bombona, od kojih svaka kosta 4
dinara; 5 zelenih bombona, od kojih svaka kosta 5 dinara. Darija je odlu¢ila kupiti barem po jednu bombonu
svake vrste. Koji je najveci broj bombona koji je Darija mogla kupiti za 24 dinara?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
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